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Za učinkovito varovanje vodnih virov 
potrebno sprejetje državne uredbe 

Za zaščito vodnih virov sta v veljavi občinska odloka 
iz leta 1985 za Krško polje in iz leta 2002 za ostale 
vodne vire. Od sprejetja odlokov do danes je priš
lo do sprememb glede uporabe virov ter izvajanja 
kmetijske in drugih dejavnosti na teh območjih, zato 
je nujno potrebno sprejetje nove uredbe. Strokovne 
podlage za vse aktivne vodne vire je Občina Krško v 
2015 posredovala na pristojno ministrstvo, a uredba 
do danes še ni bila sprejeta.

S sprejetjem državne uredbe se bodo na novo opre
delila vodovarstvena območja in dovoljeni posegi, 
uvedlo nadomestilo zaradi omejene rabe kmetij
skih površin ter določila pristojnost za izvedbo nad
zora. Cilj sprejetja uredbe je zagotavljanje učinkovite 
zaščite vodnih virov, ki bo med drugim predpisala  
ukrepe za dolgoročno ohranjanje kakovosti pitne  
vode in izboljšanje stanja na Krškem polju.

Konec marca bo na spletni strani www.kostak.si 
objavljeno obširno letno poročilo o kakovosti pitne 
vode in izvajanju javne službe odvajanja in čiščenja 
odpadnih voda v 2018.

Voda iz pipe je naša skupna odgovornost. Z  
ustreznim varovanjem vodnih virov in uživanjem 
kakovostne pitne vode bomo prispevali k našemu 
zdravju. Bodimo odgovorni do nas samih in do 
okolja.

Prijavite se na SMS obveščanje
Vsi, ki se želite vključiti v 
sistem obveščanja glede do
godkov na javnih vodovodih v 
občinah Krško in Kostanjevica 
na Krki, izpolnite elektron
sko prijavo na spletni strani  
www.kostak.si.

V občinah Krško in Kostanjevica na Krki smo v 2018 pili dobro vodo
Rezultati nadzora kakovosti pitne vode v letu 2018 potrjujejo, da je bila pitna voda iz javnih vodovodov na območju 
občin Krško in Kostanjevica na Krki dobre kakovosti. Z nadzorom pitne vode od zajetja do pipe uporabnika ter 
takojšnjim ukrepanjem v primeru odstopanj zagotavljamo ustrezno kakovost pitne vode. Skupaj z lastniki 
komunalne infrastrukture obnavljamo in izboljšujemo vodovodno omrežje.

Nadzor kakovosti pitne vode

Za oskrbo s pitno vodo je v občinah Krško in Kostan
jevica na Krki aktivnih 11 vodnih virov. Notranji nad
zor kakovosti pitne vode se redno vrši po celotnem 
vodovodnem omrežju. Izvaja ga Nacionalni labo
ratorij za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), enota 
Novo mesto. Poleg notranjega nadzora se kakovost 
dodatno spremlja še v okviru državnega monitorin
ga ter lastnega nadzora, ki ga izvajamo zaposleni v 
družbi Kostak.

V sklopu notranjega nadzora je bilo v 2018 odvzetih 
388 vzorcev pitne vode za kemijske in mikrobiološke 
analize, od tega jih je bilo 98 % zdravstveno ustreznih 
in skladnih s Pravilnikom o pitni vodi.

Z osnovnimi mikrobiološkimi preiskavami ugotavl
jamo prisotnost mikroorganizmov. Neskladja so se 
pojavila v dveh odstotkih oziroma osmih vzorcih 
vode. Večinoma je šlo za bakterije, ki neposredno ne 
ogrožajo zdravja ljudi, pojavljale pa so se tudi zaradi 
neustrezne interne instalacije. Za zagotavljanje var
ne oskrbe se voda na vseh vodovodih stalno klorira, 
razen na viru Brege.

Fizikalno-kemijske preiskave zajemajo preverjanje 
osnovnih parametrov: amonij, barvo, motnost, pH 
vrednost, vonj ter okus. Rezultati vseh vzorcev so 
bili ustrezni.

Pesticidi in nitrati na Krškem polju

Koncentracije pesticidov na viru Brege so v 2018 
ostale pod mejno vrednostjo. Kot pretekla leta smo 
tudi v 2018 zaznali naraščanje koncentracij nitratov 
v času gnojenja v zimskospomladanskih mesecih 
in jesenskem obdobju. Na vodnem viru Brege so 
se vrednosti nitratov gibale od 22,9 do 32,4 mg/l, 
povprečna vrednost pa je znašala 29 mg/l. Predpisa
na mejna vrednost 50 mg/l ni bila prekoračena. 
Stanje na vodnem viru Drnovo redno spremljamo. 
Kakovost pitne vode na tem viru se glede na pretekla 
leta izboljšuje, a še vedno presega predpisane mejne 
vrednosti,  zato služi kot rezervni vodni vir.

Kaj storiti, če dvomite v kakovost pitne vode?

Prikaz ustreznosti pitne vode v letu 2018
Na karti so označeni vodni viri ter podatki o trdoti vode za posamezni vir. Z modrimi epruvetami je prikazana 
ustreznost mikrobioloških analiz v odstotkih, s sivimi pa ustreznost kemijskih analiz v odstotkih.
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48 17 224 kostak@kostak.si


